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GENEL KURALLAR
· Okulumuzda eğitim – öğretim sabah 08.00 da başlar. Öğrenci sabah saat 07.45 de okulda olur. Ancak bu öğretim yılında Covid 19 salgınla mücadele kapsamında belirlenen zaman çizelgesine uyulacaktır.

· Öğrencilerin okul saatlerinde okul dışına çıkmalarına izin verilmez.
· Okulda yapılacak etkinliklere tüm öğrencilerin katılması zorunludur. 

· Öğrenciler takı ve aksesuar kullanamaz, makyaj yapamaz, oje süremez, saçlarını boyatamaz.Tırnak uzatmaz. Öğrenciler renkli lens ve takma saç, tırnak takamazlar.
· Cep telefonu bulundurması zorunlu ise okul çıkış  saatine kadar telefonunu kapalı olarak bulundurulmalıdır. Ders saatinde telefonlar asla  açık olmamalıdır. Öğrencilerin izinsiz ses ve görüntü kaydı, resim alması ve paylaşması yasaktır.

· Öğrenciler dersliklerin bulunduğu binaya yalnızca ana kapıdan giriş çıkış yapar .Ön ana bahçe kapısı kullanılır. Merdivenlerde sağdan inip sağdan çıkarlar.
· Okul saatleri içinde okul dışına çıkamaz, okula yemek getirtemez veya satıcı çağıramazlar.

· Okulla ilişiği olmayan kişi ya da arkadaş topluluklarını okula davet edemezler.
· Öğrenciler çevrelerini temiz tutmaya özen gösterir, yerlere çöp atmazlar, ortak kullanım alanlarındaki malzeme ve araçlara zarar vermezler.

· Okulda yanıcı, kesici, patlayıcı vb. aletler bulunduramazlar.
· Okulda yasaklanmış yayınlar, müstehcen yayınlar ile bu niteliklere sahip CD, disket vb. araçlar bulunduramazlar.
· Okul panolarına asılacak her türlü materyal, duyuru, ilan vb. gibi yayınlar Okul Müdürlüğü tarafından imzalanıp mühürlenmiş olmalıdır.
· Okul tarafından düzenlenmemiş hiçbir etkinliğin Okul Müdürünün izni olmadan okulda reklamı yapılamaz ve biletleri satılamaz.
· Okulun hiç bir alanında sigara içilmez..
· Öğrencilerden Orta Öğretim Kurumları Yönetmeliğinin 164. Maddesinde belirtilen ve cezayı gerektiren davranışlardan  hiçbirini  göstermemeleri, çalışkan ve sosyal olmaları, bol kitap okumaları,  kendilerini geliştirme bilincinde olmaları beklenir
· Öğrencilerin idareci ve öğretmenlerine yanlış beyan ve bilgi vermemeleri gerekir.

· Ek olarak öğrenciler Covid 19 salgınla mücadele kapsamında alınan tedbir ve önlemlere uyar.

· İZİNLER
· Okul saatlerinde öğrencimizin okuldan ayrılabilmesi için velisinin okula gelerek veya idarecilere telefon açarak izin istemesi gerekir.

Okuldan ayrılacak olan öğrenciler sırasıyla;

       -Müdür yardımcısından izin kâğıdı alırlar, 
       -İzin kâğıdını sınıf defterinin içine koyarlar.

OKULA DEVAM-DEVAMSIZLIK
· Öğrenciler, okula düzenli devam etmek zorundadırlar.
· Devamsızlık süresi özürsüz 10 günü, toplamda 30 günü aşan öğrenciler, ders puanları ne olursa olsun başarısız sayılır. Öğrencinin devamsızlık yaptığı süreye ilişkin özür belgesi veya yazılı veli beyanı, özür gününü takip eden en geç 5 iş günü içinde okul yönetimine velisi tarafından verilir. Bir ders yılı içinde toplam 10 gün okula özürsüz olarak devam etmeyen öğrenci, notları ne olursa olsun başarısız sayılır.

· Sınavlara katılmayan, ödev veya projesini zamanında teslim etmeyen öğrenci özrünü okula başladıktan sonra en geç 5 gün içinde okul idaresine belge ile bildirmek zorundadır.Raporlu öğrenciler raporları süresince okula gelemez ve sınavlara giremezler.

· Sınav günü öğrencilerin sadece sınava girip sonrasında okuldan ayrılmalarına velisi izin almadığı veya velisibilgilendirilmeden izin verilmez. Okula gelemeyöğrencinin velisi ilgili müdür yardımcısını arayarak okulu bilgilendirir.

GEÇ KALMA
· Okula zamanında gelmeyen öğrenciler müdür yardımcılarından alacakları belge ile derslere alınırlar. Günlük toplam ders saatinin 2/3 ü ve daha fazlasına gelmeyenlerin devamsızlığı bir gün, diğer devamsızlıklar ise yarım gün sayılır.Ara derslere geç kalan öğrenci geç kâğıdı ile derse alınır ve yarım gün devamsız sayılır.

· Özürsüz olarak ara derse girmeyen öğrenciye ilgili disiplin işlemi yapılır.Geç kalmayı alışkanlık haline getirenlere izinsiz olarak okuldan ayrılanlara disiplin işlemi uygulanır. 5 kez geç kalan öğrenci 1 gün devamsız olarak işlenir.(Disiplin cezası alan öğrencilerin davranış puanı indirileceğinden öğrenci başarılı bile olsa teşekkür, takdir, onur belgesi ile  ödüllendirilmez.)
